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1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

  

      Кандидат др Марко Перовић је рођен 23.07.1977. године у Сомбору. Основну школу и 

гимназију је завршио у Београду. Основне студије на Универзитету у Београду-

Шумарском факултету је уписао школске 1996/97. године, а дипломирао 04.02.2002. 

године са просечном оценом у току студија 9.00. 

       Школске 1999/2000. године кандидат је био ангажован на Универзитету у Београду-

Шумарском факултету у својству студента-демонстратора на извођењу вежби из предмета 

Петрографија са геологијом коре распадања. Од школске 2000/01. је ангажован на 

предмету Дендрологија, прво у својству студента-демонстратора, да би одлуком Научно-

наставног већа Шумарског факултета у Београду, број 01-2540/1, од 08.05.2002. године био 

примљен у радни однос у звању асистента-приправника на предмету Дендрологија. 

Постдипломске студије из области Екологија шума кандидат Марко Перовић је уписао 

школске 2002/03. године. Магистарски рад под називом „Морфолошке, еколошке и 

анатомске карактеристике планинског јавора (Acer heldreichii Orph.) у централној Србији“ 

је одбранио на Шумарском факултету 02.11.2007. и тиме стекао академско звање магистра 

наука. Одлуком Шумарског факултета бр. 01-5160/1 од 05.06.2008. године је изабран у 

звање асистента за ужу научну област Екологија шума. Докторску дисертацију под 

називом „Таксономија и утицаји станишта на карактеристике планинског јавора (Acer 

heldreichii Orph.) у Србији“ је одбранио на Универзитету у Београду-Шумарском 

факултету 04.04.2014. године. У звање доцента на Универзитету у Београду-Шумарском 

факултету за ужу научну област Екологија шума, заштита и унапређивање животне 

средине је изабран одлуком Већа научних области биотехничких наука Универзитета у 

Београду бр. 61202-4746/2-14 од 25.11.2014. године. У звање ванредног професора на 

истом факултету је изабран одлуком Већа научних области биотехничких наука 

Универзитета у Београду број 61202-3350/2-19 од 08.10.2019. године. 

 Кандидат др Марко Перовић тренутно држи наставу из више обавезних и изборних 

предмета на Универзитету у Београду-Шумарском факултету, на сва три нивоа студија. На 

основним студијама је ангажован на предметима „Дендрологија“, „Ендемичне и угрожене 

дрвенасте врсте у Србији“, „Биоекономија и комерцијалне врсте дрвећа“, „Економска 

географија шумских ресурса“ и „Основи дендрологије“, који се одвијају на три одсека - 

Шумарство и заштита природе, Еколошки инжењеринг у заштити земљишних и водних 

ресурса и Технологије дрвета. На мастер студијама на студијском програму Шумарство 

држи наставу из предмета „Дендрологија“. Такође је ангажован је и у настави на мастер 

студијском програму на енглеском језику „Forestry and Natural Resources Management“, на 

оредметима „Forest Resources“ и „Dendrology“. На докторским студијама на студијском 

програму Шумарство држи наставу из предмета „Дендрологија“ и „Флористички 

диверзитет шумских екосистема“. Из предмета на којима је био ангажован је увек био 

позитивно оцењен од стране студената.  

На Универзитету у Београду-Шумарском факултету је учествовао у комисијама за 

оцену научне заснованости тема три докторске дисертације, као и у комисијама за одбрану 

пројекта још једне докторске дисертације. Кандидат је био члан комисије за одбрану 18 

мастер радова, од чега је у пет радова био ментор. Осим тога, кандидат је учестовао у 

комисијама за одбрану 120 дипломских и завршних радова, од којих је у четири рада био 

ментор.   

У току свог радa кандидат је боравио у више научних институција ради усавршавања. 

У два наврата је боравио на Johan Heinrich von Thünen институту (некадашњем Савезном 
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заводу за шумарство и дрвну индустрију у Хамбургу, Немачка): 23.02.-23.05. 2004. и 26.11-

22.12.2007. године, као стипендиста Универзитета у Хамбургу, ради специјализације из 

научних области Анатомија дрвета и Дендрохронологија. У два наврата је боравио и у 

Институту за биљну генетику у Фиренци, Италија: 20.07.-24.07.2009. и 08.05.-22.05.2013. 

године ради специјализације из научне области Генетике, као стипендиста Европске 

организације за сарадњу у науци у технологији (СОЅТ). У периоду 25.07-15.10.2010. 

године је боравио на шумарском факултету Georg-Аugust Универзитета у Гетингену, 

Немачка, ради специјализације из научне области Генетика. У периоду 21.10.-26.10.2019. 

године се усавршавао у Институту за биодиверзитет и проучавање екосистема Бугарске 

академије наука, Софија, Бугарска, као стипендиста Европске организације за сарадњу у 

науци у технологији (СОЅТ), ради специјализације из научних области Флористика и 

Фитоценологија. Др Марко Перовић је био и руководилац стручне праксе студената 

Универзитета у Београду-Шумарског факултета на Московском државном техничком 

универзитету ``Бауман`` у периоду 16.07.-24.07.2017. године.  

Објавио је укупно 56 научних радова, од чега 15 после избора у звање ванредног 

професора. Од укупног броја радова седам су са SCI листе, од којих је шест објављено у 

последњих 10 година, а четири после избора у звање ванредног професора.  

Поред објављених научних радова, кандидат је коаутор уџбеника „Дендрологија“ 

(објављен 2016. године), који се користи на Универзитету у Београду-Шумарском 

факултету у настави на сва три нивоа студија из предмета „Дендрологија“, као и предмета 

„Основи дендрологије“ на одсеку Технологије дрвета. Такође је коаутор „Практикума из 

дендрологије“ (објављен 2016. године), који се користи у настави на основним студијама 

Универзитета у Београду-Шумарског факултета. Поред тога, кандидат је у коауторству 

објавио и следеће научне и стручне публикације: „Идентификација и мониторинг ретких, 

рањивих и угрожених врста биљака СП „Кошутњак“ (2021. године), „Приручник за 

одређивање најзначајнијих аутохтоних врста храстова“ (2012. године) и „.In memoriam 

professor dr Branislav Jovanović“ посвећене преминулом професору Шумарског факултета 

др Браниславу Јовановићу (2011. године). До сада је учествовао у изради и реализацији 13 

научних пројеката, од чега је 11 националних и два међународна пројекта. 

На Универзитету у Београду-Шумарском факултету др Марко Перовић је обављао 

бројне функције. Између осталих активности, тренутно обавља функцију руководиоца 

мастер студија на студијском програму Шумарство, а члан је и Савета Универзитета у 

Београду-Шумарског факултета. 

Говори енглески, немачки и руски језик, а служи се и француским.  

 

 

2. ТЕЗЕ И ДИСЕРТАЦИЈЕ 

 

Mагистарска теза: „Морфолошке, еколошке и анатомске карактеристике планинског 

јавора (Acer heldreichii Orph.) у централној Србији“ - одбрањена 02.11.2007. године на 

Универзитету у Београду-Шумарском факултету; 

 

Докторска дисертација: „Таксономија и утицаји станишта на карактеристике планинског 

јавора (Acer heldreichii Orph.) у Србији“ - одбрањена 04.04.2014. године на Универзитету у 

Београду Шумарском факултету. 
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3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

 

3.1 ИСКУСТВО У ПЕДАГОШКОМ РАДУ СА СТУДЕНТИМА 

 

 Кандидат учествује у наставни на Универзитету у Београду-Шумарском факултету 

од школске 2000/01. године, када је био ангажован у својству студента демонстратора у 

реализацији наставе на основним студијама на предмету Петрографија са геологијом 

коре распадања (2+1) на три образовна профила: Одсеку за шумарство, Одсеку за 

еколошки инжењеринг у заштити земљишних и водних ресурса и Одсеку за пејзажну 

архитектуру. Од школске 2001/02. године је био ангажован у истом својству на предмету 

Дендрологија (2+2), да би одлуком одлуком Научно-наставног већа Шумарског факултета 

у Београду, број 01-2540/1, од 08.05.2002. године био примљен у радни однос у звању 

асистента-приправника на основним студијама на предмету Дендрологија на два образовна 

профила-Одсеку за шумарство и Одсеку за еколошки инжењеринг у заштити земљишних и 

водних ресурса. Од школске 2015/16. године до данас кандидат, поред вежби, држи и 

предавања из поменутог предмета на Одсеку за еколошки инжењеринг у заштити 

земљишних и водних ресурса. У школским годинама 2011/12. и 2012/13. кандидат је био 

ангажован на извођењу вежби на основним студијама из предмета Шумарска 

фитоценологија (2+2), на Одсеку за шумарство и Одсеку за еколошки инжењеринг у 

заштити земљишних и водних ресурса, а у школској 2013/14. години је ангажован у истом 

својству на основним студијама у извођењу вежби на предметима Екологија гајења шума 

и гајење шума I (3+2) на одсеку Шумарство и Екологија гајења шума (3+2) на основним 

студијама на одсеку Еколошки инжењеринг у заштити земљишних и водних ресурса. Од 

школске 2016/17. године до данас кандидат држи предавања и вежбе из изборног предмета 

Ендемичне и угрожене дрвенасте врсте у Србији (2+1) на одсеку Шумарство, а од 

школске године 2017/18. и из изборног предмета Економска географија шумских 

ресурса (2+0) на истом одсеку. Од школске 2022/23. до данас др Марко Перовић је 

ангажован у настави на још два изборна предмета - Биоекономија и комерцијалне врсте 

дрвећа (2+2) на студијском програму Шумарство и заштита природе и Основи 

дендрологије (2+1) на студијском програму Технологије дрвета.  

Од школске 2008/09. године до данас кандидат изводи наставу и на мастер 

студијама, на предмету Дендрологија, на студијском програму Шумарство, модулу 

Екологија шума. Од школске 2022/23. године кандидат је ангажован на мастер програму на 

енглеском језику Универзитета у Београду-Шумарског факултета „Forestry and Natural 

Resources Management“ за извођење предмета Forest Resources и Dendrology. 

Од школске 2015/16. године до данас, кандидат држи наставу и на докторским 

студијама из предмета Дендрологија, а од школске 2021/22. и на предмету Флористички 

диверзитет шумских екосистема.  

    

 

3.2 ОЦЕНА ПЕДАГОШКОГ РАДА СА СТУДЕНТИМА 

   

 На  основу  резултата  студентског  вредновања  рада  наставника др Марко Перовић 

је, од избора у звање ванредног професора, оцењен високим оценама (Прилог 1). Оцењивање 

се вршило за предмете основних студија које је похађало више од 5 студената. На наставном 

предмету Дендрологија (од школске 2018/19. године до данас) на студијском порграму 

Шумарство и заштита природе је оцењен просечном оценом 4,58 (у интервалу од 4,45 до 
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4,74), а на студијском програму Еколошки инжењеринг у заштити земљишних и водних 

ресурса 4,64 (у интервалу од 4,37 до 4,83). На предмету Ендемичне и угрожене дрвенасте 

врсте у Србији (од школске 2018/19. године до данас) је оцењен просечном оценом 4,77 (у 

интервалу 4,67 до 4,91).  

Ови резултати показују да је реч о добром наставнику чији рад студенти високо 

вреднују. Из досадашњег рада у настави на Шумарском факултету у Београду, може се 

закључити да др Марко Перовић испољава  одговоран  однос  према обавезама  у  настави,  

успешно  преноси  наставну  материју и активира студенте на самосталани рад. Има добар 

приступ и метод рада, одговоран и коректан, академски однос према студентима. Кандидат 

активно учествује и у другим облицима образовног процеса: одржавању консултација, 

колоквијума, извођењу теренске наставе и као члан комисија за оцену и одбрану 

докторских, мастер и завршних радова. У извођењу наставе користи савремене методе и 

опрему, а материју коју излаже стално обогаћује новим научним сазнањима.  

 

 

3.3 НАУЧНО-НАСТАВНИ РАД  

 

За избор у звање редновног професора, кандидату си била потребна најмање два 

објављена рада из категорије М21-М23 и најмање пет радова категорије М31-М34 или 

М61-М64, од којих 1 мора бити пленарно предавање или предавање по позиву, од 

првог избора у звање ванредног професора. 
  

а) Објављени и саопштени научни радови 

  

У свом досадашњем раду др Марко Перовић је укупно објавио или саопштио, 

самостално или са другим ауторима, 56 научних радова, укључујући докторску 

дисертацију (Прилог 2). 

Од последњег избора у звање ванредног професора кандидат др Марко Перовић је 

објавио укупно 15 научних радова. Структура радова од последњег избора у звање 

ванредног професора је следећа: 4 рада у часописима са SCI листе (1 рад категорије 

М21a и 3 рада категорије М23), 1 рад у националном часопису међународног значаја 

(М24), 2 рада у водећим часописима националног значаја (М51), 1 рад у истакнутим 

националним часописима (М52), 1 предавање по позиву са скупа међународног значаја 

штампано у целини (М31), 4 рада са скупа међународног значаја штампани у целини 

(М33) и 2 рада на скуповима међународног значаја објављена у изводу (М34) (Прилог 

3, Прилог 4). 

 Од укупног броја научних радова које је др Марко Перовић досада објавио, 7 

радова је у часописима са SCI листе (М21а-1 рад, М22-1 рад, М23-5 радова). 2 рада у 

часопису међународног значаја верификованог посебном одлуком (М24), 17 радова у 

водећим часописима националног значаја (М51), 4 рада у часописима националног 

значаја (М52), 1 рад у тематским зборницима националног значаја (М45),  1 предавање 

по позиву на међународном скупу штампано у целини (М31), 13 научних саопштења на 

скуповима међународног значаја штампаних у целини (М33), 9 саопштења на 

скуповима међународног значаја штампаних у изводу (М34), 1 сопштење на скупу 

националног значаја штампано у целини (М63) и 1 докторска дирестација (М70). Од 

укупног броја публикованих радова са SCI листе, 6 је објављено у последњих 10 година 

што квалификује др Марка Перовића за вођење докторских дисертација. 



 

 

6 

 Укупна научна компетентност кандидата се огледа кроз коефицијенте М и изности 

94,9 поена, од чега после избора у звање ванредног професора 26,7 поена (Табела 1). 

 

  

Табела 1: Вредност коефицијената компетентности др Марка Перовића 

 

 

Врста научног 

резултата 

До избора у звање 

ванредног професора 

После избора у 

звање ванредног 

професора 

Укупно 

М Вредност Број 

радова  

Укупно 

поена 

Број 

радова 

Укупно 

поена 

Број 

радова 

Укупно 

поена 

М21а 10 - - 1 1,2 1 1,2 

М22 5 1 5 - - 1 5 

М23 3 2 6 3 9 5 15 

М24 3 1 3 1 2,5 2 5,5 

М31 3,5 - - 1 3,5 1 3,5 

М33 1 9 8,8 4 4 13 12,8 

М34 0,5 7 3,5 2 1 9 4,5 

М45 1,5 1 1,5 - - 1 1,5 

М51 2 15 29,4 2 4 17 33,4 

М52 1,5 3 4,5 1 1,5 4 6 

М63 0,5 1 0,5 - - 1 0,5 

М70 6 1 6 - - 1 6 

Укупно 41 68,2 15 26,7 56 94,9 
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б) Анализа научних радова 

 

 Научно-истраживачки рад др Марка Перовића од почетка научне каријере je усмерен у  

више научних дисциплина из области Екологија шума: 

▪ варијабилност и таксономија дрвенастих врста и популација на основу 

карактеристика морфолошких маркера;  

▪ генетичка варијабилност јединки и популација дрвенастих врста, као и 

конзервација генофонда; 

▪ идентификација и детерминација дрвенастих врста; 

▪ синеколошке и идиеколошке карактеристике шумских биљних заједница и 

популација шумског дрвећа; 

  

 Радови 11, 15, 21, 24 и 34 објављен пре избора у звање редовног професора се баве 

идентификацијом и детерминацијом досад неутврђених таксона дендрофлоре у Србији. 

Радови 4, 16, 19, 23, 25 и 37 објављени пре избора у звање ванредног професора, као и 

рад 47 објављен после избора у звање ванредног професора се баве детерминацијом 

постојећих таксона дендрофлоре на одређеном проучаваним подручју. После избора у 

звање ванредног професора, кандидат је идентификовао и описао ново налазиште 

заштићене врсте мунике (Pinus heldreichii Christ) на локалитету Шерекарски Омар у 

близини Тутина.  

 Највећи број објављених радова др Марка Перовића је везан за проблематику 

еколошких (идиеколошких и синеколошких) карактеристика дрвенастих врста, њихових 

популација и заједница. У ту групу спадају радови 4, 5, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 17, 18, 22, 

26, 28, 29, 30, 31, 35, 38 и 39 објављени пре избора у звање ванредног професора, као и 

радови 44, 45, 46, 48, 49, 50, 55 и 56 објављени после избора у звање ванредног 

професора. У радовима објављеним после избора у звање ванредног професора 

кандидат је истраживао еколошке карактеристике већег броја дрвенастих врста, од 

којих су неке заштићене законом у Србији. Од заштићених врста, проучавао је 

еколошке карактеристике планинског јавора (Acer heldreichii Orph.) на неколико 

налазишта у Србији, као и у прашумским резерватима „Перућица“ (Босна и 

Херцеговина) и „Биоградска гора“ (Црна Гора). Вршио је проучавања еколошких 

услова на налазиштима рузмаринолисне врбе (Salix rosmarinifolia L.) на локалитетима 

Суборичко-Хоргошка и Делиблатска пешчара. Учествовао је у проучавању 

флористичких и еколошких карактеристика вреса (Calluna vulgaris (L.) Hull.) на 

подручју Ђердапа. Осим тога, др Марко Перовић је проучавао еколошке 

карактеристике новог налазишта јавора маклена (Acer monspessulanum L.) на планини 

Борањи у Западној Србији, затим станишне услове и флористички састав планинске 

шуме букве са јаворима (Asperulo odoratae-Fagetum moesiacae subass. aceretosum B. 

Jovanović 1973) на кречњацима Очке горе на Златибору, а вршио је и поређење 

флористичког састава две шумске заједнице сладуна и цера (Quercetum frainetto-

cerridis Rudski 1949) из околине Прибоја и Липовичке шуме у околини Београда. Рад 

43, објављен после избора у звање ванредног професора се односи на нову 

методологију мапирања шумских станишта у Србији, која се заснива на комбинованој 

анализи земљишног покривача и флоре истраживаних локалитета. Кандидат се бавио и 

анализом дивезитета дендрофлоре на подручју Србије.  

Радови 52 и 53, објављени после избора у звање ванредног професора се односе на 

едафске (педолошке) идиеколошке факторе. Један рад се бави анализом педолошких 
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услова на неколико налазишта планинског јавора на територији Србије. Други рад са 

бави потребним методама и техникама педолошких истраживања у циљу развијања 

нове методологије мапирања шумских станишта.  

 Један део објављених радова кандидата се заснива на таксономским проучавањима 

дрвенастих врста, на темељу морфолошких и молекуларних маркера. Ту спадају радови 

2, 3, 6, 32 и 36 објављени пре избора у звање ванредног професора, као и радови 45 и 

54, објављени после избора у звање ванредног професора. У радовима објављеним 

после избора у звање ванредног професора, кандидат је проучавао варијабилност и 

таксономске карактеристике рузмаринолисне врсбе (Salix rosmarinifolia L.) на подручју 

Суботичко-Хоргошке и Делиблатске пешчаре, као и планинског јавора (Acer heldreichii 

Orph.) на планини Јахорини у Босни и Херцеговини. Кандидат је у ранијим радовима из 

ове области анализирао морфолошку и генетичку варијабилност планинског јавора 

(Acer heldreichii Orph.), засноване на карактеристикама микросателита (SSRs) у Србији, 

што представња и пионирски рад у истраживању генетичке варијабилности рода Acer 

L. код нас.  

 Рад 42, објављен после избора у звање ванредног професора се бави 

стандардизацијом шумарских термина значајних за проучавања биодивезитета на 

нивоу држава Европе.  

Рад 27, објављен пре избора у звање ванредног професора, као и рад 51 објављен 

после избора у звање ванреднод професора се баве питањима генофонда и конзервације 

генетичких ресурса. Након избора у звање ванредног професора, кандидат је пручавао 

могућност конзервације генетичких ресурса аутохтоних врста храстова (Quercus L.) na 

подручју парк шумe „Кошутњак“ у Београду.  

Рад 40 објављен пре избора у звање ванредног професора проучава историјски 

развој дендрологије као научне дисциплине у Србији од времена Јосифа Панчића до 

данас. 

 

 

3.4 ЦИТИРАНОСТ 

 

За избор у звање кандидату је била потребна цитираност од најмање 10 хетероцита. 

На основу потврде Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“ у Београду, 

извршене на основу базе података Web of Science, цитираност радова др Марка 

Перовића износи 30 хетероцитата. Вредност Хиршовог индекса, на основу базе 

података Scopus износи 3 (Прилог 5). 
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3.5 УЏБЕНИЦИ, ЗИРКЕ ЗАДАТАКА, ПРАКТИКУМИ, МОНОГРАФИЈЕ 

  

Др Марко Перовић је изабран у наставничко звање одлуком Већа научних 

области биотехничких наука Универзитета у Београду бр. 61202-4746/2-14 од 

25.11.2014. године. 

Након избора у наставничко др Марко Перовић је у коуторству објавио 

универзитетски уџбеник „Дендрологија“ (2016. године) (Прилог 6) 

 

1. Цвјетићанин, Р., Брујић, Ј., Перовић, М., Ступар, В. (2016): Дендрологија. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет; број страна 558 

(ISBN 978-86-7299-254-0; CIP 630*174(075.8); COBISS SR-ID 228316172) 

 

Ова публикације се користи као основна уџбеничка литература на Универзитету у 

Београду-Шумарском факултету за обавезни наставни предмет на основним 

академским студијама Дендрологија (фонд часова 3+3, II семестар), у оквиру 

акредитованог студијског програма основних академских студија Шумарство и 

заштита природе и Еколошки инжењеринг у заштити земљишних и водних ресурса, као 

и за изборни предмет Основи дендрологије (2+1, IV семестар), у оквиру 

акредитованог студијског програма основних академских студија Технологије дрвета. 

Такође, „Дендрологија“ се користи као oсновна уџбеничка литература на мастер 

академским студијама за предмет Дендрологија, на студијском програму Шумарство, 

у оквиру модула Екологија шума, заштита и унапређивање животне средине, као и на 

докторским академским студијама студијског програма Шумарство, за истоимени 

предмет. 

 

Остале научне и стручне публикације 

 

2. Цвјетићанин, Р, Перовић, М. (2016): Практикум из Дендрологије. Универзитет у 

Београду-Шумарски факултет; број страна 312. 

 (ISBN 978-86-7299-252-6; CIP 630*174(075.8)(076); COBISS SR-ID 228146956) 

 

Ова публикације се користи као помоћни уџбеник на Универзитету у Београду-

Шумарском факултету за извођење вежби на обавезном наставном предмету на 

основним академским студијама Дендрологија (фонд часова 3+3, II семестар), у 

оквиру акредитованог студијског програма основних академских студија Шумарство и 

заштита природе и Еколошки инжењеринг у заштити земљишних и водних ресурса, као 

и за изборни предмет Основи дендрологије (2+1, IV семестар), у оквиру 

акредитованог студијског програма основних академских студија Технологије дрвета. 

 

3. Цвјетићанин, Р, Перовић, М, Новаковић-Вуковић, М. (2011): In memoriam professor 

dr Branislav Jovanović. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Број страна 77 

(ISBN 978-86-7299-192-5; CIP 630:929 Јовановић Б.) 

 

4. Цвјетићанин, Р., Перовић, М (2012): „Приручник за одређивање најзначајнијих 

аутохтоних врста храстова (Quercus L.)“. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. 

Број страна 40 (ISBN 978-86-7299-199-4; COBISS.SR-ID 190993932) 
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5. Шијачић-Николић, М., Вилотић, Д., Иветић, В., Алексић, Ј., Миловановић, Ј., Нонић, 

М., Деветаковић, Ј., Јокановић, Д., Перовић, М., Поповић, В, Лучић, А., Керкез 

Јанковић, И., Јанковић, В. (2021): Идентификација и мониторинг ретких, рањивих и 

угрожених врста биљака СП „Шума Кошутњак“. Студија. Универзитет у Београду-

Шумарски факултет. Број страна 317. 

 

 

3.6. РЕЗУЛТАТИ У РАЗВОЈУ НАУЧНОНАСТАВНОГ ПОДМЛАТКА 

 

На Универзитету у Београду-Шумарском факултету др Марко Перовић је 

учествовао у комисијама за оцену научне заснованости тема три докторске дисертације 

(једна је одбрањена), као и у комисијама за одбрану пројекта још једне докторске 

дисертације. Кандидат је био члан комисија за одбрану 18 мастер радова, од чега је у 

пет радова био ментор. Осим тога, кандидат је учестовао у комисијама за одбрану 120 

дипломских и завршних радова, од којих је у четири рада био ментор (Прилог 7, 

Прилог 8, Прилог 9).   

   

 

3.7 УЧЕШЋЕ У КОМИСИЈАМА ЗА ОДБРАНУ ЗАВРШНИХ РАДОВА НА 

СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИМ, МАСТЕР ИЛИ ДОКТОРСКИМ СТУДИЈАМА   

  

Др Марко Перовић је учествовао у комисијама за одбрану 18 мастер радова на 

Универзитету у Београду-Шумарском факултету, од чега је у пет радова био ментор 

(Прилог 7, Прилог 9).  Сви наведени радови  у прилогу 7 су одбрањени. 

 

 

 

 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

  

4.1. СТРУЧНО-ПРОФЕСИОНАЛНИ ДОПРИНОС 

 

4.1.1 Учешће на научним скуповима 

 

Кандидат др Марко Перовић је досада објавио 24 саопштења са међународних 

скупова и скупова националног значаја, од чега су у категорији М31 - 1 рад, М33 - 13 

радова, М34-9 радова и М63-1 рад.  

Након избора у звање ванредног професора је објавио 7 саопштења са научних 

скупова, у категоријама М31-1 рад, М33-4 рада и М34-2 рада. 

 

4.1.2 Учешће у комисијама за израду завршних радова на специјалистичким, 

мастер или докторским студијама  

 

 Кандидат др Марко Перовић је досада учествовао у комисијама за одбрану 18 

мастер радова, од чега је у пет радова био ментор.  

Након избора у звање ванредног професора је учествовао у комисијама за одбрану 8 

мастер радова, од чега је у три рада био ментор. 
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     4.1.3. Аутор или коаутор елабората и студија 

 

Након  избора у звање ванредног професора др Марко Перовић је учествовао у  

изради студијe: 

 

Шијачић-Николић, М., Вилотић, Д., Иветић, В., Алексић, Ј., Миловановић, Ј., Нонић, 

М., Деветаковић, Ј., Јокановић, Д., Перовић, М., Поповић, В, Лучић, А., Керкез 

Јанковић, И., Јанковић, В. (2021): Идентификација и мониторинг ретких, рањивих и 

угрожених врста биљака СП „Шума Кошутњак“. Студија. Универзитет у Београду-

Шумарски факултет. Број страна 317. (наручилац: Секретаријат за заштиту животне 

средине, Београд) 

 

4.1.4. Руководилац или сарадник у реализацији пројеката 

 

 Др Марко Перовић је досада учествовао у реализацији 13 научних пројеката, од 

чега 11 националних и 2 међународна (Прилог 10). Од избора у звање ванредног 

професора, кандидат учествује или је учествовао у реализацији три национална научна 

пројекта.  

 

 

      4.2 ДОПРИНОС АКАДЕМСКОЈ И ШИРОЈ ЗАЈЕДНИЦИ 

 

4.2.1 Члан стучних органа или комисија на факултету или универзитету 

 

 Др Марко Перовић, након избора у звање ванредног професора, на Универзитету у 

Београду-Шумарском факултету обавља функцију члана Савета шумарског факултета 

(допис Шумарског факултета број 01-1/74 од 19.10.2022. године), pуководиоца мастер 

студија студијског програма Шумарство (допис Шумарског факултета број допис 

Шумарског факултета бр. 01-2/163 од 29.09.2021. године), pуководиoцa модула 

Екологија шума, заштита и унапређивање животне средине на мастер студијама 

Шумарство (допис Шумарског факултета бр. 4951/1 од 21.11.2018. године). Обављао је 

функцију заменика председника Већа одсека на студијском програма Шумарство и 

заштита природе за школске 2018/19, 2019/20. и 2020/21. годину (допис Шумарског 

факултета бр. 01-3940/1 од 01.10.2018. године). 

 Осим споменутог, др Марко Перовић је, након избора у звање варнедног 

професора, учествовао и у следећим комисијама: Комисија за припрему предлога и 

начина вредновања различитих елемената приликом рангирања и уписа будућих 

студената (везано за пројекат Државна матура) (допис Шумарског факултета бр. 01-

2/228 од 30.12.2020. године); Комисија за промоцију Мастер академиских студија на 

енглеском језику (допис Шумарског факултета бр. 01-4111/1 од 27.12.2020. године); 

Комисија за   акредитацију (допис Шумарског факултета бр. 4941/1 од 21.11.2018. 

године); Комисија за утврђивање редоследа кандидата за упис на мастер академске 

студије (допис Шумарског факултета бр. 01-2/82 од 26.05.2021. године); Комисија за 

утврђивање редоследа кандидата за упис на мастер академске студије „Forestry and 

Natural Resources Managemenт“ (допис Шумарског факултета бр. 01-2/85 од 22.07.2020. 

године); Комисија за еквиваленцију студијских програма мастер академских студија за 
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школске 2021/22, 2022/23 и 2023/24. годину (допис Шумарског факултета бр. 01-2/223 

од 24.11.2021. године); Комисија за обезбеђење и унапређење квалитета (допис 

Шумарског факултета бр. 01-2/45 од 27.09.2018. године) 

 

4.2.3. Учешће у наставним активностима које не носе ЕСПБ бодове (перманентно 

образовање, курсеви)  

 

Кандидат је у неколико наврата боравио у различитим научним институцијама у 

циљу специјализације и научног усавршавања. Значајнији студијски боравци су: 

 

1. 23.02.-23.05. 2004. научноистраживачки боравак на институту Johan Heinrich von 

Thünen у Хамбургу, Немачкa, као стипендиста Универзитета у Хамбургу, ради 

специјализације из научних области Дендрохронологија и Анатомија дрвета; 

2. 26.11-22.12.2007. научноистраживачки боравак на институту Johan Heinrich von 

Thünen у Хамбургу, Немачкa, као стипендиста Универзитета у Хамбургу, ради 

специјализације из научне области Дендрохтронологија; 

3. 20.07.-24.07.2009. учепће у тренинг програму европске огранизације за сарадњу у 

науци и технологији (COST) под називом „Functional and computational genomics of 

beech” у Институту за биљну генетику, Фиренца, Италија, ради специјализације из 

научне области Генетика; 

4. 25.07-15.10.2010. научноистраживачки боравак на Катедри за шумарску генетику 

Georg-Аugust универзитета у Гетингену, Немачка, ради специјализације из научне 

области  Генетика; 

5. 08.05.-22.05.2013. научноистраживачки боравак у Институту за биљну генетику, 

Фиренца, Италија, у оквиру COST међународног научног пројекта „Biosafety of forest 

transgenic trees: Improving the scientific basis for safe tree development and implementation 

of EU policy directives”, ради специјализације из научне области Генетика.  

6. 21.10.-26.10.2019. учепће у тренинг програму европске огранизације за сарадњу у 

науци и технологији (COST) под називом „Development of phytocoenological databases 

and methods for analysis of riparian vegetation data“ у Институту за биодиверзитет и 

проучавање екосистема Бугарске академије наука, Софија, Бугарска, ради 

специјализације из научних области Флористика и Фитоценологија 

 

 



4.3. САРАДЊА СА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ И 

НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИМ УСТАНОВАМА 

 

 

4.3.1. Учешће у програмима размене наставника и студената 

 

 Кандидат др Марко Перовић је био руководилац стручне праксе студената основних 

студија Универзитета у Београду-Шумарског факултета на Московском државном 

техничком институту „Бауман“, Русија у периоду 16.07.-23.07.2017. године.  

 

 

4.3.2. Гостовања и предавања по позиву на универзитетима у земљи и 

иностзранству 

 

 Др Марко Перовић је одржао предавање на Факултету за шумарство и технологију 

дрвета, на Мендел Универзитету у Брну, Чешка 02.10.2019. године, под називом „Tree 

species and forest vegetation of Serbia“ (Прилог 11). 

 

 

 

 

Закључци и препоруке комисије 

  

Анализом пријава на расписани конкурс за избор једног наставника-редовног 

професора за ужу научну област, Екологија шума, заштита и унапређивање животне 

средине, који је објављен у листу „Послови“ и на сајту Националне службе, број 1079, 

дана 14.02.2024. године, Комисија за припрему извештаја је утврдила да се на наведени 

конкурс у предвиђеном року пријавио само један кандидат - др Марко Перовић, ванредни 

професор Универзитета у Београду-Шумарског факултета.  

 Увидом у конкурсни материјал и на основу изнетих података и анализе наставне, 

научно-истраживачке и стручне делатности др Марка Перовића, Комисија сматра да 

кандидат испуњава све услове прописане Законом о високом образовању, Статутом 

Универзитета у Београду и Статутом Шумарског факултета, да буде изабран у звање 

редовног професора за ужу научну област Екологија шума, заштита и унапређивање 

животне средине. 

У  свом  досадашњем  раду, др Марко Перовић је објавио 56 научних радова, 

укључујући докторску дисертацију. Након избора у звање ванредног професора 

публиковао је 15 научних радова, од чега су 4 рада у часописима са SCI листе (1 рад 

категорије М21a и 3 рада категорије М23), 1 рад у националном часопису међународног 

значаја (М24), 2 рада у водећим часописима националног значаја (М51), 1 рад у 

истакнутим националним часописима (М52), 1 предавање по позиву са скупа 

међународног значаја штампано у целини (М31), 4 рада са скупа међународног значаја 

штампани у целини (М33) и 2 рада на скуповима међународног значаја објављена у 

изводу (М34). Укупна вредност коефицијента компетентности, исказана кроз вредност 

коефицијента „М“ према Критеријуму за стицање звања наставника на Универзитету у 

Београду, износи 94,9, од којих је 68,2 поена  до избора у  звање  ванредног професора, а 
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26,9  поена након  збора  у  звање ванредног професора. Цитираност радова др Марка 

Перовића је 30 хетероцитата.  

После избора  у  наставничко звање, кандидат је, као коаутор, објавио 

универзитетски уџбеник „Дендрологија“, који се користи основна уџбеничка 

литература на Универзитету у Београду-Шумарском факултету за обавезни наставни 

предмет на основним академским студијама Дендрологија, у оквиру акредитованог 

студијског програма основних академских студија Шумарство и заштита природе и 

Еколошки инжењеринг у заштити земљишних и водних ресурса, као и за изборни 

предмет Основи дендрологије, у оквиру акредитованог студијског програма основних 

академских студија Технологије дрвета. Такође, „Дендрологија“ се користи као 

oсновна уџбеничка литература на мастер академским студијама за предмет 

Дендрологија, на студијском програму Шумарство, у оквиру модула Екологија шума, 

заштита и унапређивање животне средине, као и на докторским академским студијама 

студијског програма Шумарство, за истоимени предмет. Кандидат је, поред тога, 

објавио и „Практикум из Дендрологије“, који служи као помоћни уџбеник за обавезни 

наставни предмет Дендрологија, који се слуша на основним студијима на студијским 

програмима Шумарство и заштита природе и Еколошки инжењеринг у заштити 

земљишних и водних ресурса.  

 Кандидат је у свом досадашњем раду показао знатне педагошке способности. На  

основу  резултата  студентског  вредновања  рада  наставника др Марко Перовић је, од 

избора у звање ванредног професора оцењен високим оценама. Из наставног предмета 

Дендрологија на студијском програму Шумарство и заштита природе је оцењен оценом 

4,58 (у интервалу од 4,45 до 4,74), а на студијском програму Еколошки инжењеринг у 

заштити земљишних и водних ресурса 4,64 (у интервалу од 4,37 до 4,84). На предмету 

Ендемичне и угрожене дрвенасте врсте у Србији  је оцењен просечном оценом 4,77 

(у интервалу 4,67 до 4,91). Ови резултати показују да је реч о добром наставнику чији 

рад студенти високо вреднују.  

На Универзитету у Београду-Шумарском факултету др Марко Перовић је 

учествовао у комисијама за оцену научне заснованости тема 3 докторске дисертације 

(једна је одбрањена). Кандидат је био члан комисија у 18 одбрањених мастер радова, од 

чега је у 5 комисија био ментор. Осим тога, кандидат је учестовао у комисијама за 

одбрану 120 дипломских и завршних радова, на студијским програмима Шумарство и 

заштита природе, Еколошки инжењеринг у заштити земљишних и водних ресурса и 

Пејзажна архитектура од којих је у 4 рада био ментор. 

Кандидат др Марко Перовић је у досадашњем раду показао висок ниво педагошке, 

научне и стручне оспособљености. Својим радом је доказао да располаже солидним 

теоријским знањем, као и да има сталну жељу да своје знање унапређује. Кандидат има 

мултидисциплинаран приступ у својим истраживањима и показује склоност ка тимском 

раду, што се види из тога да је остварио успешну и блиску научну и стручну сарадњу са 

колегама из исте или сродних области у земљи и иностранству. У више наврата је 

боравио у научним институцијама у иностранству ради научног усавршавања. Између 

осталог, два пута је боравио на Johan Heinrich von Thünen институту у Хамбургу, 

Немачка (некадашњем Савезном заводу за шумарство), као стипендиста Универзитета 

у Хамбургу, два пута је боравио у Институту за биљну генетику у Фиренци, Италија. 

Такође је боравио на Катедри за шумарску генетику, Georg-Аugust универзитета у 

Гетингену, Немачка.  
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ПРИЛОГ 1 

 

 Оцене др Марка Перовића од последњег избора у звање ванредног професора на 

основним студијама на обавезном предмету  Дендрологија и изборном предмету 

Ендемичне и угрожене дрвенасте врсте у Србији 
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ПРИЛОГ 2 

 

СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ НАУЧНИХ РАДОВА ДР МАРКА ПЕРОВИЋА, 

ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

 

1. ОБЈАВЉЕНИ РАДОВИ ДО ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ 

ПРПОФЕСОРА 

 

1. Научни радови штампани у часописима 

 

1.1 Истакнутим међународним часописима (М22) 

1. Nonić, M., Radojević, U., Milovanović, J., Perović, M., Šijačić-Nikolić, M. (2015): 

Comparative analysis of students attitudes toward implementation of genetically 

modified trees in Serbia. iForest-Biogeosciences and Forestry. Vol 8/2015; 714-718. 

DOI:10.3832/ifor 1305-007 https://iforest.sisef.org/abstract/?id=ifor1305-

007    5 поена 
 

1.2 Међународним часописима (M23) 

2. Perovic, M, Prinz, K, Finkeldey, R, Cvjeticanin, R. (2012): Genetic variation of greek 

maple (Acer heldreichii Orph.) populations in the western balkan region. Allgemeine 

Forst- und Jagdzeitung 11-12/2012. J.D. Sauerländer’s Verlag. Bad Orb. Стр. 248-255 

file:///C:/Users/Marko/Downloads/_03__Perovic_6186.pdf  3 поена 

3. Batos, B., Miljković, D., Perović, M., Orlović, S. (2017): Morphological variability of 

Quercus robur L. leaf in Serbia. Genetika, Vol. 49, No 2; Str. 529-541. 

DOI:10.2298/GENSR1702529B 

http://www.doiserbia.nb.rs/Article.aspx?ID=0534-00121702529B 3 поена 

 

1.3 Националним часописима међународног значаја (M24) 

4. Кнежевић, М, Кошанин, О, Перовић, М, Љубичић,Ј. (2018): Еколошко-

флористичке карактеристике парк-шуме у оквиру споменика природе 

„Топчидерски парк“. Шумарство 1-2/2018. Београд. Стр. 129-141 
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&

task=view&id=515&Itemid=30  3 поена 

 

1.4 Врхунским часописима националног значаја (М51) 

5. Обратов-Петковић, Д, Поповић, И, Белановић, С, Перовић, М, Кошанин, О, 

(2006): Диверзитет МАР'ѕ у неким фитоценозама Старе планине. Гласник 

Шумарског факултета 94. Београд. Стр. 231-256 DOI:10.2298/GSF0694231O2 поена 
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2006/0353-45370694231O.pdf    

6. Перовић, М. (2007): Морфометријске карактеристике листова планинског јавора 

(Acer heldreichii Orph.) у централној Србији. Гласник Шумарског факултета 96. 

Београд. Стр. 69-82 DOI: 10.2298/GSF0796069P 2 поена 
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2007/0353-45370796069P.pdf    

7. Perović, M, Cvjetićanin, R. (2009): Ecological and floristic characteristics of the new 

subassociation Aceri heldreichii-Fagetum subass. carpinetosum betuli on mt. Rudnik. 

Glasnik Šumarskog fakulteta 100. Beograd. Str. 179-190 DOI:10.2298/GSF0900179P 

https://iforest.sisef.org/abstract/?id=ifor1305-007
https://iforest.sisef.org/abstract/?id=ifor1305-007
file:///C:/Marko/Downloads/_03__Perovic_6186.pdf
http://www.doiserbia.nb.rs/Article.aspx?ID=0534-00121702529B
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=515&Itemid=30
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=515&Itemid=30
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2006/0353-45370694231O.pdf
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2007/0353-45370796069P.pdf
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http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2009/0353-45370900179P.pdf   

2 поена 

8. Cvjetićanin, R, Novaković, M, Perović, M. (2011): Zajednica bukve i jele (Abieti-

Fagetum serpentinicum Beus 1980) na Suvoboru. Glasnik Šumarskog fakulteta 103. 

Beograd. Str. 157-172 DOI:10.2298/GSF1103147C  2 поена 
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2011/0353-45371103147C.pdf 

9. Цвјетићанин, Р, Кошанин, О, Крстић, М, Перовић, М, Новаковић-Вуковић, М. 

(2013): Фитоценолошке и едафске карактеристике шума храста китњака на Мирочу 

у североисточној Србији. Гласник Шумарског факултета 107. Београд; 27-56 

ДОИ10.2298/GSF120425001C   2 поена 
 http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2013/0353-45371300001C.pdf 

10. Новаковић-Вуковић, М, Цвјетићанин, Р, Перовић, М. (2013): Упоредне 

карактеристике флористичког састава шуме балканског китњака (Quercus 

dalechampii Ten.) и вештачки подигнуте састојине црног бора (Pinus nigra Arnold) 

на Сувобору. Шумарство 3-4/2013. Београд. Стр. 39-54 
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2013_3-

4/sumarstvo2013_3-4_rad04.pdf  2 поена 

11. Бобинац, М, Перовић, М. (2014): Пекан (Carya illinoinensis /Wangenh./ K. 

Koch)-нова врста за алохтону дендрофлору Србије. Гласник Шумарског факултета 

109. Београд; 33-48; DOI: 10.2298/GSF1409033B  2 поена 
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2014/0353-45371409033B.pdf 

12. Цвјетићанин, Р, Кошанин, О, Перовић, М, Новаковић-Вуковић, М. (2014): 

Флористичке и едафске карактеристике шуме китњака и вреса (Calluno-Quercetum 

petraeae Schlüter 1959) на подручју Малог Зворника. Шумарство 3-4/2014. Београд. 

Стр.63-73  
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&

task=view&id=385&Itemid=30  2 поена 

13. Новаковић-Вуковић, М, Перовић, М. (2014): Упоредна анализа флористичког 

састава шуме сладуна и цера и вештачки подигнуте састојине црног бора у 

Липовици код Београда. Шумарство 3-4/2014. Београд. Стр. 75-89 
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&

task=view&id=384&Itemid=30   2 поена 

14. Cvjetićanin, R, Šijačić-Nikolić, М, Мilovanović, Ј, Perović, М, Novaković-Vuković, 

М. (2014): Regioni provenijencija Fraxinus angustifolia Vahl. i Fraxinus pallisae 

Wilmott u Srbijia. Šumarstvo 3-4/2014. Beograd. Str. 131-142 
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&

task=view&id=380&Itemid=30   2 поена 

15. Бобинац, М, Андрашев, С, Перовић, М, Бауер-Живковић, А. (2015): 

Италијанска јова (Alnus cordata /Loisel./ Desf.) – нова врста за алохтону 

дендрофлору Србије. Гласник Шумарског факултета 111. Београд; 21-36; DOI: 

10.2298/GSF1511021B   2 поена 
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2015/0353-45371511021B.pdf    

16. Перовић, М, Цвјетићанин, Р. (2015): Северноамеричке врсте у шумским 

културама и плантажама у Србији. Шумарство 3/2015. Београд. Стр. 75-88 
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&

task=view&id=414&Itemid=30    2 поена 

17. Gazdić, M, Pejović, S, Gazdić, J, Perović, M, Caković, D. (2016): Floristic 

composition and ecologycal analysis of the mixed forests (beech, fir, spruce) in the 

http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2009/0353-45370900179P.pdf
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2011/0353-45371103147C.pdf
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2013/0353-45371300001C.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2013_3-4/sumarstvo2013_3-4_rad04.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2013_3-4/sumarstvo2013_3-4_rad04.pdf
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2014/0353-45371409033B.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=385&Itemid=30
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=385&Itemid=30
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=384&Itemid=30
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=384&Itemid=30
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=380&Itemid=30
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=380&Itemid=30
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2015/0353-45371511021B.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=414&Itemid=30
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=414&Itemid=30


 

 

19 

management unit Bjelasica (Bjelasica Mt, Montenegro). Agriculture & Forestry. Vol. 62, 

3. Podgorica. Str. 207-221 DOI 10.17707/AgricultForest 

http://www.agricultforest.ac.me/paper.php?id=2604  2 поена 

18. Jokanović, D., Vilotić, D., Cvetković, T., Perović, M., Stanković, D., Jović, Đ. 

(2017): Horološko-fitogeografske karakteristike šumskih ekosistema na području Donjeg 

Srema (G.J. "Kupinske grede“). Ecologica, vol. 87. Naučno-stručno društvo za zaštitu 

životne sredine Srbije. Str. 588-593 
http://www.ecologica.org.rs/wp-content/uploads/2017/09/SADRZAJ-

ECOLOGICA-BROJ-87-2017.pdf   1,7 поена 

19. Jokanović, D., Cvetković, T., Perović, M., Nikolić, V.,  Stanković, D., Lekić, J. 

(2018): Floristički sastav šuma na području Donjeg Srema-gazdinska jedinica Kupinske 

grede. Ecologica, vol. 92. Naučno-stručno društvo za zaštitu životne sredine Srbije. Str. 

905-910 
http://www.ecologica.org.rs/wp-content/uploads/2018/12/SADRZAJ-EC-BROJ-

92.pdf   1,7 поена 

 

1.5. Истакнутим националнм часописима (М52) 

20. Иветић, В, Перовић, М, Новаковић, М, Исајев, В. (2009): Избор провенијенција 

и трансфер семена црног јасена на основу еколошких карактеристика. Шумарство 

1-2/2009. Београд. Стр. 143-154 

кSieb. et Zucc.) и њихове биоеколошке карактеристике. Шумарство 3-4/2009. 

Београд. Стр. 111-121 
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2009_3-

4/sumarstvo2009_3-4_rad04.pdf   1,5 поена 

21. Цвјетићанин, Р, Перовић, М. (2009): Преглед врста рода пауловнија (Paulownia  

Sieb. et Zucc.) и њихове биоеколошке карактеристике. Шумарство 3-4/2009. 

Београд. Стр. 111-121 
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2009_3-

4/sumarstvo2009_3-4_rad04.pdf  1,5 поена 

 

22. Новаковић-Вуковић, М, Перовић, М. (2011): Компарација флористичког 

састава планинске шуме смрче и културе црног и белог бора подигнуте на 

станишту планинске шуме смрче на Златару. Шумарство 3-4/2011. Београд. Стр. 

65-75 
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2011_3-

4/sumarstvo2011_3-4_rad06.pdf   1,5 поена 

 

2. Националне монографије, тематски зборници, лексикографске и 

картографске публикације националног значаја  

 

2.1. Радови у тематским зборницима националног значаја (М45) 

23. Цвјетићанин, Р., Перовић, М. (2007): Аутохтона дендрофлора националног 

парка „Тара“. Зборник радова „Основне еколошке и структурно производне 

карактеристике типова шума Ђердапа и Таре“. Министарство науке Републике 

Србије, Шумарски факултет Универзитета у Београду, НП „Ђердап“ и НП „Тара“. 

Стр. 153.-162   1,5 поена 

 

http://www.agricultforest.ac.me/paper.php?id=2604
http://www.ecologica.org.rs/wp-content/uploads/2017/09/SADRZAJ-ECOLOGICA-BROJ-87-2017.pdf
http://www.ecologica.org.rs/wp-content/uploads/2017/09/SADRZAJ-ECOLOGICA-BROJ-87-2017.pdf
http://www.ecologica.org.rs/wp-content/uploads/2018/12/SADRZAJ-EC-BROJ-92.pdf
http://www.ecologica.org.rs/wp-content/uploads/2018/12/SADRZAJ-EC-BROJ-92.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2009_3-4/sumarstvo2009_3-4_rad04.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2009_3-4/sumarstvo2009_3-4_rad04.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2009_3-4/sumarstvo2009_3-4_rad04.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2009_3-4/sumarstvo2009_3-4_rad04.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2011_3-4/sumarstvo2011_3-4_rad06.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/pdf/sumarstvo/2011_3-4/sumarstvo2011_3-4_rad06.pdf


 

 

20 

3. Научна саопштења 

 

3.1 Саопштења са међународнух скупова штампана у целини (М33) 

24. Перовић М. (2002): Пињол (Pinus pinea L.) у Смедеревској Паланци-нова врста 

за алохтону дендрофлору Србије. Proceedings of 7th Symposium of the flora of 

southeastern Serbia and neighboring regions. Dimitrovgrad. Str. 177.-179 
http://sfses.com/archive/history/pdf/07-

2002%20Dimitrovgrad/35%20Pinjol%20(Pinus%20pinea%20L.)%20u%20Smederevsk

oj%20Palanci%20%20nova%20vrsta%20za%20alohtonu%20dendrofloru%20Srbije.p

df   1 поен 

25. Цвјетићанин, Р, Перовић, М, (2006): Аутохтона дендрофлора националног 

парка "Ђердап". Зборник радова научне конференције "Газдовање шумским  

екосистемима националних парковa и других заштићених подручја". Јахорина-

Тјентиште. Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци. Стр. 119-124 
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/component/edocman/zbornik-jahorina-

119-124/viewdoc   1 поен 

26. Вукин, М, Остојић, Д, Перовић, М, Бјелановић, И. (2009): Вегетацијске 

карактеристике арборетума Шумарског факултета у Београду. Зборник радова 

научно-стручног скупа „Екоист '09“. Кладово. Стр. 356-359 

 https://eco.tfbor.bg.ac.rs/download/Zbornici/2009.pdf   1 поен  

27. Bjelanović, I, Perović, M, Popović, V. (2012): Main characteristics of 

Chamaecyparis lawsoniana (Murr.)Parl. and its usage in plantations on montane beech 

forest sites. Proceedings of XX International and professional meeting „Ecological 

thruth“ ECOIST¨12. University Belgrade, Technical faculty Bor. Str. 70-77  

https://eco.tfbor.bg.ac.rs/download/Zbornici/2012.pdf    1 поен 

28. Novaković-Vuković, M, Perović, M. (2012): Comparation of floristic composition of 

black pine-cinquefoil (Potentillo heptaphyllae-Pinetum gocensis B. Jovanović 1959) and 

black pine-winter heath forest (Erico-Pinetum gocensis Krause 1957) on Crni vrh Mt. 

near Priboj, Serbia. Proceedings of international scientific conference „Forests in the 

future-Sustainable use, risks and challenges“. Institute of Forestry. Belgrade, Serbia; 203-

210 https://www.forest.org.rs/pdf/proceedings-conference2012.pdf   1 поен 

29. Cvjetićanin, R, Knežević, M, Košanin, O, Perović, M, Novaković-Vuković, M. 

(2012): Floristic and edaphic characteristics of balkan beech and turkish hazel plant 

community (Corylo colurnae-Fagetum Jov. 1979) in national park „Đerdap“ in Serbia. 

Proceedings of international scientific conference „Forests in the future-Sustainable use, 

risks and challenges“. Institute of Forestry. Belgrade, Serbia; 217-227 

https://www.forest.org.rs/pdf/proceedings-conference2012.pdf    1 поен 

30. Cvjetićanin, R, Krstić, M, Janić, M, Nikić, Z, Perović, M. (2012): Vegetation-climate 

characteristics of Goč mountain in Serbia. Proceedings of international scientific 

conference „Forests in the future-Sustainable use, risks and challenges“. Institute of 

Forestry. Belgrade, Serbia; 529-536 https://www.forest.org.rs/pdf/proceedings-

conference2012.pdf   1 поен 

31. Cvjetićanin, R, Košanin, O, Janić, M, Nikić, Z, Perović, M, Novaković-Vuković, M. 

(2013): Floristic and edaphic characteristics of beech-heather plant community (Calluno-

Fagetum moesiaceae Cvj. 2003) in national park „Đerdap“. Proceedings of international 

scientific conference “Forestry science and practice for the purpose of sustainable 

http://sfses.com/archive/history/pdf/07-2002%20Dimitrovgrad/35%20Pinjol%20(Pinus%20pinea%20L.)%20u%20Smederevskoj%20Palanci%20%20nova%20vrsta%20za%20alohtonu%20dendrofloru%20Srbije.pdf
http://sfses.com/archive/history/pdf/07-2002%20Dimitrovgrad/35%20Pinjol%20(Pinus%20pinea%20L.)%20u%20Smederevskoj%20Palanci%20%20nova%20vrsta%20za%20alohtonu%20dendrofloru%20Srbije.pdf
http://sfses.com/archive/history/pdf/07-2002%20Dimitrovgrad/35%20Pinjol%20(Pinus%20pinea%20L.)%20u%20Smederevskoj%20Palanci%20%20nova%20vrsta%20za%20alohtonu%20dendrofloru%20Srbije.pdf
http://sfses.com/archive/history/pdf/07-2002%20Dimitrovgrad/35%20Pinjol%20(Pinus%20pinea%20L.)%20u%20Smederevskoj%20Palanci%20%20nova%20vrsta%20za%20alohtonu%20dendrofloru%20Srbije.pdf
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/component/edocman/zbornik-jahorina-119-124/viewdoc
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/component/edocman/zbornik-jahorina-119-124/viewdoc
https://eco.tfbor.bg.ac.rs/download/Zbornici/2009.pdf
https://eco.tfbor.bg.ac.rs/download/Zbornici/2012.pdf
https://www.forest.org.rs/pdf/proceedings-conference2012.pdf
https://www.forest.org.rs/pdf/proceedings-conference2012.pdf
https://www.forest.org.rs/pdf/proceedings-conference2012.pdf
https://www.forest.org.rs/pdf/proceedings-conference2012.pdf


 

 

21 

development of Forestry-20 years of the Faculty of Forestry in Banja Luka“. University 

of Banja Luka. Republic of Srpska, Bosnia and Herzegovina; 229-243 
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/publikacije/zbornici/zb-rni-iufro-

2012   0,8 поена 

32. Bobinac, M., Andrašev, S., Perović, M., Bauer-Živković, A., Jorgić, Đ. (2015): 

Growth elements of Italian alder (Alnus cordata /Loisel./Desf.) trees-potentially 

applicable species in Serbia. Proceedings of International conference „Reforestation 

challenges“. University of Belgrade-Faculty of Forestry, Iufro, Reforesta. Belgrade. 

Serbia; 276-281 
http://www.reforestationchallenges.org/REFORESTATION%20CHALLENGES%20-

%20PROCEEDINGS.pdf   1 поен 

 

 

3.2 Саопштења са међународних скупова штампана у изводу (М34) 

33. Perović M. (2005): The properties of rays and pores of the Greek maple (Acer 

heldreichii Orph.) from the central Serbia. Eurodendro2005, International conference of 

Dendrochronology. Viterbo-Italy. Str. 62 
https://www.uibk.ac.at/geographie/dendro/pdf/2005-nic_et_al-eurodendro-

viterbo-abstract.pdf   0,5 поена 

34. Perović, M, Cvjetićanin, R. (2008): Paulownia elongata Sh.-Z. Hu. and Paulownia 

fortunei (Seem.) Hemsl.-two new species in allochtonous dendroflora of Serbia. 

Inernational conference „Forestry in achieving millenium goals“. Novi Sad, Serbia. Str. 

88   0,5 поена 

35. Perović, M, Cvjetićanin, R (2009): Aceri heldreichii-Fagetum subass. carpinetosum 

betuli-new subassociation of beech and greek maple plant community in Serbia. 5th 

Balkan botanical congress (book of abstracts). Faculty of biology, University of 

Belgrade. Str. 70-71   0,5 поена 
http://botanicaserbica.bio.bg.ac.rs/arhiva/pdf/2018_42_2_1_full.pdf 

36. Babić, V, Perović, M. (2015): Morphological-anatomycal analysis of sessile oak 

seedling stems on Fruska Gora. International conference „Reforestation challenges“. 

Belgrade, Serbia (book of abstracts). Reforesta. Str. 44 
http://www.reforestationchallenges.org/Reforestation%20Challenges%20Boo

k%20of%20Abstracts.pdf   0,5 поена 

37. Košanin, O., Perović, M., Knežević, M., Cvjetićanin, R., Ljubičić, J. (2017): Forest 

sites mapping in the area of „Istočna Boranja“ forest management unit.  Proceedings of 

International Scientific Conference “Forestry science in purpose of sustainable 

development of forestry”. Faculty of Forestry, University of Banja Luka. Str. 229-243. 
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/component/edocman/forsd-conference-

2017/viewdoc   0,5 поена 

38. Eremija S., Knežević M., Cvjetićanin R., Perović M. (2017): Edaphic-floristic 

characteristics of beech and Italian maple forest community (Aceri obtusati-Fagetum 

Fuk. et Stef. 1963.) on Manjača Mt. International Scientific Conference “Forestry science 

in purpose of sustainable development of forestry”. Book of Abstracts. Faculty of 

Forestry, University of Banja Luka. Str. 12 
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/component/edocman/forsd-conference-

2017/viewdoc   0,5 поена 

39. Tošić, S., Knežević, M., Kadović, R., Košanin, O., Perović, M. (2017): Pedological 

characteristics of protected area „Velika Pleć-Vražji Vir“ on mountain Maljen.  2nd 

http://sf.unibl.org/index.php/cyr/publikacije/zbornici/zb-rni-iufro-2012
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/publikacije/zbornici/zb-rni-iufro-2012
http://www.reforestationchallenges.org/REFORESTATION%20CHALLENGES%20-%20PROCEEDINGS.pdf
http://www.reforestationchallenges.org/REFORESTATION%20CHALLENGES%20-%20PROCEEDINGS.pdf
https://www.uibk.ac.at/geographie/dendro/pdf/2005-nic_et_al-eurodendro-viterbo-abstract.pdf
https://www.uibk.ac.at/geographie/dendro/pdf/2005-nic_et_al-eurodendro-viterbo-abstract.pdf
http://botanicaserbica.bio.bg.ac.rs/arhiva/pdf/2018_42_2_1_full.pdf
http://www.reforestationchallenges.org/Reforestation%20Challenges%20Book%20of%20Abstracts.pdf
http://www.reforestationchallenges.org/Reforestation%20Challenges%20Book%20of%20Abstracts.pdf
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/component/edocman/forsd-conference-2017/viewdoc
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/component/edocman/forsd-conference-2017/viewdoc
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/component/edocman/forsd-conference-2017/viewdoc
http://sf.unibl.org/index.php/cyr/component/edocman/forsd-conference-2017/viewdoc


 

 

22 

International and 14th National Congress of Soil Science Society of Serbia „Solutions and 

Projections for Sustainable Soil Management“. Book of Abstracts. Faculty of 

Agriculture, Novi Sad, Serbia and Soil Science Society of Serbia. Str. 98   0,5 поена 

 

3.3. Саопштења са скупова националног значаја штампана у целини (М63) 

40. Цвјетићанин, Р, Перовић, М. (2015): Историја дендрологије у Србији, од 

Панчићевог дела „Дрвеће и шибље у Србији до данас“. Зборник радова са скупа 

„Двеста година од рођењења Јосифа Панчића“. Српска академија наука и 

уметности, Научни скупови, Књига CLVIII, Одељење хемијских и биолошких 

наука, књига 8. Београд. Стр. 151-163   0,5 поена 

  

Одбрањена докторска дисертација (М71) 

41. Перовић, М. (2014): Таксономија и утицаји станишта на карактеристике 

планинског јавора (Acer heldreichii Orph.) у Србији. Докторска дисертација. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Бр. стр. 288. 

file:///C:/Users/HP/Downloads/Disertacija854.pdf  6 поена 

 

 

2. ОБЈАВЉЕНИ РАДОВИ ПОСЛЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ 

ПРОФЕСОРА 

  

1. Научни радови штампани у часописима 

 

1.1. Међународним часописима изузетних вредности (М21a) 

42. Trentanovi, G., Campagnaro, T., Sitzia, T., Chianucci, F., Vacciano, G., Ammer, C., 

Ciach, M., Nagel, T., Rio, M., Paillet, Y., Munzi, S., Vandekerkhove, K., Bravo-Oviedo, 

A., Cutini, A., D’Andrea, E., De Smedt, P., Doerfler, I., Fotakis, D., Heilmann-Clausen, 

J., Hofmeister, J., Hošek, J., Janssen, P., Kepfer-Rojas, S., Korboulewsky, N., Kovacs, B., 

Kozak, D., Lacjat, T., Marell, A., Matula, R., Mikolaš, M., Norden, B., Odor, P., Perović, 

M., Pötzelsberger, E., Schall, P., Svoboda, M., Tinyia, F., Ujhazyova, M., Burrascano, S., 

(2023): Words apart: Standardizing forestry terms and definitions across European 

biodivesrity studies. Forest Ecosystems 10(2023).  DOI: 10.1016/j.fecs.2023.100128 

https://www.sciencedirect.com/search?qs=perovic&pub=Forest%20Ecosystems&cid=781

453   1,2 поена 

 

1.2. Међународним часописима (M23) 

43. Kosanin, O., Perovic, M., Knezevic, M., Cvjeticanin, R., Ljubicic, J. (2021): Forest 

sites mapping in Serbia. Fresenius Environmental Bulletin. Volume 30- No. 07/2021, 

8244-8252  file:///C:/Users/HP/Downloads/FEB_07_2021_Pp_07973-08817.pdf 3 поена 

44. Perović, M., Cvjetićanin, R., Novaković-Vuković, M. (2022): Cenoecological 

characteristics of Greek maple (Acer heldreichii Orph.) in Serbia. Applied Ecology and 

Environmental Research. Vol. 20(6); p. 4749-4767. DOI: 

http://dx.doi.org/10.15666/aeer/2006_4749476  https://www.aloki.hu/indvol20_6.htm 3 

поена 

file:///C:/HP/Downloads/Disertacija854.pdf
https://doi.org/10.1016/j.fecs.2023.100128
https://doi.org/10.1016/j.fecs.2023.100128
https://www.sciencedirect.com/search?qs=perovic&pub=Forest%20Ecosystems&cid=781453
https://www.sciencedirect.com/search?qs=perovic&pub=Forest%20Ecosystems&cid=781453
file:///C:/HP/Downloads/FEB_07_2021_Pp_07973-08817.pdf
https://www.aloki.hu/indvol20_6.htm
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45. Ilić, S., Perović, M., Košanin, O., Cvjetićanin, R. (2023): Taxonomic and ecological 

characteristics of rosemary-leafed willow (Salix rosmarinifolia L.) Vojvodina region in 

Serbia. Applied Ecology and Environmental Research. Vol. 21(4); p. 3561-3573. DOI: : : 

http://dx.doi.org/10.15666/aeer/2104_35613573 https://www.aloki.hu/indvol21_4.htm 3 

поена 

 

1.3 Националним часописима међународног значаја (M24) 

46. Цвјетићанин, Р, Кошанин, О, Перовић, М, Јанић, М, Радаковић, Н, Бјелајац, Д. 

(2020): Еколошке и флористичке карактеристике два нова налазишта вреса (Calluna 

vulgaris (L.) Hull.) на подручју националног парка „Ђердап“. Гласник Шумарског 

факултета 122. Београд. Стр. 9-30 https://doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-

4537/2020/0353-45372022009C.pdf  2,5 поена  

 

1.4 Врхунским часописима националног значаја (М51) 

47. Поповић, А., Перовић, М. (2019): Ново налазиште мунике (Pinus heldreichii 

Christ) у Србији на локалитету „Ђерекарски Омар“ у околини Тутина. Шумарство 

3-4. Стр 131-141 2 поена 

http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view

&id=569&Itemid=30  

48. Cvjetićanin R., Košanin, O., Perović M., Janić M., Ljubičić, J. (2021): Ecological and 

floristic characteristics of new montpellier maple (Acer monspessulanum L.) site in the 

locality Glogovita kosa on Mt. Boranja. Glasnik Šumarskog fakulteta 123, p. 33-54; 

doi.org/10.2298/GSF2123033C https://doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2021/0353-

45372123033C.pdf  2 поена 

 

1.5 Истакнутим националним часописима (М52) 

49. Цвјетићанин, Р., Никић, З., Јанић, М., Перовић, М. (2022): Станишни услови и 

флористички састав планинске шуме букве са јаворима (Asperulo odoratae-Fagetum 

moesiacae subass. aceretosum B. Jovanović 1973) на кречњаку Очке горе на 

Златибору-Србија. Шумарство 1-2/2022. Београд. Стр. 51-70  1,5 поена  

http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view

&id=661&Itemid=30  

 

 

3. Научна саопштења 

 

3.1. Предавања по позиву са међународног скупа штампана у целини (М31) 

50. Perović, M., Košanin, O., Cvjetićanin, R. (2022): Ecological characteristics of Greek 

maple (Acer heldreichii Orph.) in primeval forests „Perućica“ and „Biogradska gora“. 

Proceedings of the XIII international agricultural symposium “Agrosym 2022” Jahorina, 

October 6th-9th 2022.p. 1331-1341 

https://agrosym.ues.rs.ba/article/showpdf/BOOK_OF_PROCEEDINGS_2022.pdf  3,5 
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3.2. Саопштења са међународних скупова штампана у целини (М33) 

51. Šijačić-Nikolic M., Nonić, M., Perović, M., Kerkez Janković, I, Milovanović, J. 

(2021): Conservation of forest genetic resources through the example  

http://dx.doi.org/10.15666/aeer/2104_35613573
https://www.aloki.hu/indvol21_4.htm
https://doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2020/0353-45372022009C.pdf
https://doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2020/0353-45372022009C.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=569&Itemid=30
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=569&Itemid=30
https://doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2021/0353-45372123033C.pdf
https://doiserbia.nb.rs/img/doi/0353-4537/2021/0353-45372123033C.pdf
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=661&Itemid=30
http://www.srpskosumarskoudruzenje.org.rs/index.php?option=com_content&task=view&id=661&Itemid=30
https://agrosym.ues.rs.ba/article/showpdf/BOOK_OF_PROCEEDINGS_2022.pdf
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of native Quercus species from the “Košutnjak” park forest in  

Serbia. IOP Conference Series: Earth and Environmental Science 875 (22021)012002. 

International Forestry Forum “Forest ecosystems as global resource of the biosphere: 

calls, threats, solutions. Voronezh September 9-10.2021. doi:10.1088/1755-

1315/875/1/012002 https://iopscience.iop.org/article/10.1088/1755-

1315/875/1/012002/pdf    1 поен 

52. Košanin, O., Cvjetićanin, R., Perović, M., Ljubičić, J., Knežević, M.,(2021): Content 

and scope of pedological research for forest sites mapping. Proceedings of the 3rd 

international congress “Soils for future under global chalenges”. Serbian Society of Soil 

Science, University of Belgrade-Faculty of Agriculture. Sokobanja September 21st -24th 

2021. p. 2-20 https://congress.sdpz.rs/wp-content/uploads/2021/11/PROCEEDINGS-

Final-Online.pdf 1поен 

53. Perović, M., Košanin, O., Cvjetićanin, R. (2021): Pedological characteristics of Greek 

maple (Acer heldreichii Orph.) sites in Serbia. Proceedings of the 3rd international 

congress “Soils for future under global chalenges”. Serbian Society of Soil Science, 

University of Belgrade-Faculty of Agriculture. Sokobanja September 21st -24th 2021. 

p.99-113 https://congress.sdpz.rs/wp-content/uploads/2021/11/PROCEEDINGS-Final-

Online.pdf  1 поен 

54. Zoranović, N., Perović, M., Cvjetićanin, R. (2021): Taxonomical properties of Greek 

maple (Acer heldreichii Orph.) on Jahorina mountain in Bosnia and Herzegovina. 

Proceedings of the XII international agricultural symposium “Agrosym 2021” Jahorina, 

October 7th-10th 2021. University of East Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, p. 1387-

1392 

https://agrosym.ues.rs.ba/article/showpdf/BOOK_OF_PROCEEDINGS_2021_FINAL.pd

f 1 поен  

 

3.3. Саопштења са међународних скупова штампана у изводу (М34) 

55. Perović, M., Cvjetićanin, R. (2019): Diversity of woody flora and forest vegetation in 

Serbia. Proceedings of XVIII International Conference of young Scientists „Forests of 

Eurasia-Serbian Forests“. University of Belgrade-Faculty of Forestry. Str. 205 

https://agrosym.ues.rs.ba/article/showpdf/BOOK_OF_PROCEEDINGS_2021_FINAL.pd

f  0,5 поена 

56. Novaković-Vuković, M., Milošević, R., Perović, M. (2021): Comparative analysis of 
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 ПРИЛОГ 3 

         Објављени радови у категоријама М21, М22 и М23 од избора у звање 

ванредног професора  
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    ПРИЛОГ 4 

  Објављени радови у категоријама М31 и М33 од избора у звање ванредног 

професора 

 

 
 

 

 

Marko PEROVIĆ 

East Sarajevo, 9th May 2022 
Bosnia and Herzegovina 

Chair of Forest Ecology, University of Belgrade-Faculty of Forestry, Serbia 

 
Subject: Invitation letter 

Dear Marko PEROVIĆ, 

 
We hereby have the honor and pleasure of inviting you to our Symposium to present 

your contribution titled: “ECOLOGICAL CHARACTERISTICS OF GREEK MAPLE 

(ACER HELDREICHII ORPH.) IN PRIMEVAL FORESTS „PERUĆICA“ AND 
„BIOGRADSKA GORA“ at the 13th International Scientific Agriculture Symposium 

„AGROSYM 2022”, which will be held on Jahorina mountain (Bosnia and Herzegovina), 
6-9 October 2022. 

 
The aim of this event is to promote scientific - research work in areas of Agriculture, 
Food, Rural Development, Environmental protection and Forestry. 

 

We look forward to welcoming you in Bosnia! 

Sincerely yours, 
 
Prof. dr Vesna Milic 
The President of the Organizing Committee 

 
 
 
 

 
AGROSYM official website: http://agrosym.ues.rs.ba/ 
Email: agrosym2022@gmail.com 
Contact number: +387 65 987 097 (available on Viber and/or WhatsApp) 

+8180 7582 1077 (available on Viber and/or WhatsApp) 
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ПРИЛОГ 5 

 

Доказ о цитираности радова др Марка Перовића 
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ПРИЛОГ 6 

 

Објављен уџбеник из научне области из које се кандидат бира 
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ПРИЛОГ 7 

 

Чланства у комисијама др Марка Перовића 

 

1. ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

 

1.1. Чланство у комисијама за оцену научне заснованости тема докторских 

дисертација 

 

1. Газдић Милан (2016): Едафско станишне карактеристике шума јеле (Abies alba     

Mill.)  у сјеверној Црној Гори. Универзитет у београду-Шумарски факултет 

(одбрањена 09.06.2021. године) 

2. Пејовић Срђан (2016): Станишни услови и флористички састав шума мунике у 

Штитову на планини Маганик у Црној Фори. Универзитет у београду-Шумарски 

факултет 

3. Радуловић Наталија (2023): Упоредна екофизиолошка истраживања аутохтоних 

врста липа (Tilia cordata Mill., T. platyphyllos Scop., T tomentosa Moench) у 

парковима и дрворедима Београда и природном шумском станишту на Фрупкој 

гори. Универзитет у београду-Шумарски факултет 

 

 1.2. Чланство у комисијама за одбрану пројекта докторских дисертација 

1. Батало Татјана (2018): Процена генетичке варијабилности храста медунца 

(Quercus pubescens Willd.) на подручју парк шуме „Кошутњак“. Универзитет у 

београду-Шумарски факултет 

 

 

2. МАСТЕР РАДОВИ 

2.1.  Менторство у комисијама одбрањених мастер радова 

 

1. Цветковић Теодора (2015): Анализа флористичког састава шумских екосистема 

газдинске јединице „Купинске греде“. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет. Ментор 

2. Спаић Јована (2017): Еколошке карактетистике и потенцијална вегетација 

подручја Тврдош код Требиња. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. 

Ментор 

3. Зорановић Никола (2020): Морфолошке и еколошке карактеристике планинског 

јавора (Acer heldreichii Orph.) на Јахорини. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет. Ментор 

4. Илић Селена (2021): Таксономске и еколошке карактеристике рузмаринолисне 

врбе (Salix rosmarinifolia L.) у Војводини. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет. Ментор 

5. Стјепановић Весна (2023): Дендрофлора Степиног Луга у околини Београда. 

Унивезитет у Београду-Шумарски факултет. Ментор  

 

2.2. Чланство у комисијама одбрањених мастер радова 
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1. Николић Невена (2015): Типови обешумљених станишта на подручју Златибора. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет 

2. Кустурин Сандра (2015): Процес формирања природних састојина пољског јасена 

и њихова структура у подручју одбране од поплава Моношторског рита. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет 

3. Тошић Соња (2016): Еколошко-вегетацијске карактеристике заштићеног подручја 

„Велика Плећ-Вражји Вир“ на планини Маљен. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет 

4. Оташевић Драган (2016): Еколошка класификација шума молике у газдинског 

јединици „Бабина гора-Ваганица-Шиповица“ у Црној Гори. Универзитет у 

Београду-Шумарски факултет 

5. Љубичић Јанко (2017): Еколошко-флористичке карактеристике заштићеног 

природног добра „Парк шума Топчидер“. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет 

6. Пено Стефан (2017): Промене основних климатских параметара са надморском 

висином на планини Виторог. Универзитет у Београду-Шумарски факултет 

7. Поповић Маријана (2019): Обилност урода семена у негованој и ненегованој 

средњедобној састојини граба за реконструкцију у родној 2018. години. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет 

8. Ђогић Јована (2019): Вегетацијско-еколошке карактеристике Панчићеве 

омнорике (Picea omorika (Panč.) Purkyne) на налазипшти Тијесни до код Милића у 

Републици Српској. Универзитет у Београду-Шумарски факултет 

9. Ђуровић Игор (2020): Вегетацијско-еколошке карактеристике шума јеле и смрче 

у ПЈ „Каљина-Биоштица“. Универзитет у Београду-Шумарски факултет 

10. Савић Владимир (2022): Вегетацијско-еколошке карактеристике шума букве у 

газдинској јединици „Равне“ на Фрушкој гори. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет 

11. Рајковић Милан (2022): Еколoшке и флористичке карактеристике шума букве на 

Авали. Универзитет у Београду-Шумарски факултет 

12. Ћосић Милан (2023): Еколошко-вегетацијске карактеристике шума букве и тисе 

на Малинику. Универзитет у Београду-Шумарски факултет  

13. Драговић Александар (2023): Биоеколошке карактеристике националних 

паркова Исланда. Универзитет у Београду-Шумарски факултет 

 

 

 3. ЗАВРШНИ И ДИПЛОМСКИ РАДОВИ 

     3.1.Менторство у комисијама одбрањених завршних и дипломских радова 

 

      1. Поповић Немања (2016): Дендрофлора Крагујевца. Завршни рад. Универзитет       

 у Београду-Шумарски факултет. 

2. Поповић Маријана (2016): Дендрофлора газдинске јединице „Шуљамачка 

главица-Краљевац“ врдник-Национални парк „Фрушка гора“. Дипломски рад. 

Универзитет  у Београду-Шумарски факултет. 

    3. Илић Селена (2019): Дендрофлора Старе Пазове. Завршни рад. Универзитет       

 у Београду-Шумарски факултет. 

    4. Вукашиновић Срђан (2021): Дендрофлора Студентског града у Београду. Завршни  

 рад. Универзитет  у Београду-Шумарски факултет.  
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      3.2. Чланство у комисијама одбрањених дипломских и завршних радова 

 

1. Бојовић Бојан (2008): Дендрофлора планине Соколовице код Куршумлије. 

Дипломски рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет.  

2. Вараклић Владан (2008): Дендрофлора Пријепоља. Дипломски рад. Универзитет 

у Београду-Шумарски факултет.  

3. Милосављевић Марјан (2008): Дендрофлора Владичиног хана. Дипломски рад. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет.  

4. Савић Александра (2008): Дендрофлора Руме. Дипломски рад. Универзитет у 

Београду-Шумарски факултет.  

5. Симић Небојша (2008): Врсте дрвећа у дрворедима на Новом Београду. 

Дипломски рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет.  

6. Стојиљковић Томислав (2008): Дендрофлора Лесковца. Дипломски рад. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет.  

7. Дамјановић Славко (2009): Специјални резерват природе „Увац“. Дипломски 

рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет.  

8. Ђоковић Милан (2009): Режими заштите  парка природе „Голија“ са посебним 

освртом на шумски фонд. Дипломски рад. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет.  

9. Вукашинов Зорица (2009): Дендрофлора Беле Цркве. Дипломски рад. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет.  

10. Ђорђевић Радоје (2009): Дендрофлора Рашке. Дипломски рад. Универзитет у 

Београду-Шумарски факултет.  

11. Крстовић Бошко (2009): Стање и угроженост елемената животне средине на 

подручју општине Ужице. Дипломски рад. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет.  

12. Мишковић Ива Гора (2009): Дендрофлора Ташмајданског парка. Дипломски 

рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет.  

13. Николенџић Јелена (2009): Дендрофлора Врњачке бање. Дипломски рад. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет.  

14. Обрадовић Иван (2009): Типолошка припадност и стање по типовима  

монодоминантих китњакових шума у Националном парку „Ђердап“. Дипломски 

рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет.  
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Г.Ј. „Авала“. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. 

Београд   

92. Милошевић Јован (2020): Стање вештачки подигнутих састојина лужњака у Г.Ј. 

„Трешња“. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Београд   

93. Тадић Милован (2020): Стање вештачки подигнутих састојина црног бора 

старости 60 година у Г.Ј. „Авала“. Завршни рад. Универзитет у Београду-

Шумарски факултет. Београд   

94. Спасојевић Драган (2020): Стање вештачки подигнутих састојина дуглазије у 

Г.Ј. „Трешња“. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. 

Београд   

95. ПандуровЛука (2021): Еколошко ценолошка виталност вештачки подигнутих 

састојина кедра у Г.Ј. „Губеревачке шуме“. Завршни рад. Универзитет у 

Београду-Шумарски факултет. Београд   

96. Крљић Александар (2021): Типолошка припадност и продуктивност вештачки 

подигнутих састојина дуглазије (Pseudotsuga menziesii) у Г.Ј. „Губеревачке 

шуме“. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Београд   

97. Ђенадић Марко (2021): Стање елемената животне средине на подручју општине 

Нова Варош. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. 

Београд   

98. Ботић Далибор (2021): Типолошка припадност и продуктивност вештачки 

подигнутих састојина кедра (Cedrus sp.) у Г.Ј. „Губеревачке шуме". Завршни 

рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Београд   

99. Вуковић Велимир (2021): Функције шума националног парка „Фрушка гора“. 

Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Београд 

100. Несторовић Урош (2021): Природне вредности и шумски потенцијали 

специјалног резервата природе „Ртањ“. Завршни рад. Универзитет у Београду-

Шумарски факултет. Београд 

101. Јовановић Владимир (2022): Еколошке карактеристике и културно наслеђе 

националног парка Тара. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет. Београд 

102. Голубовић Срђан (2022): Стање вештачки подигнутих састојина црног бора 

старости 40 год. у Г.Ј. „Кукавица-Накривањ“. Завршни рад. Универзитет у 

Београду-Шумарски факултет. Београд  

103. Грујичић Јована (2022): Стање вештачки подигнутих састојина црног бора 

(Pinus nigra Arnold) у Г.Ј. „Трешња“. Дипломски рад. Универзитет у Београду-

Шумарски факултет. Београд 

104. Петковић Душан (2022): Деградација и загађење земљишта. Завршни рад. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Београд 

105. Полетан Весна (2022): Едафске карактеристике шумских и пољопривредних 

производних рејона Војводине. Завршни рад. Универзитет у Београду-

Шумарски факултет. Београд 

106. Јованов Владимир (2022): Заштићена подручја Србије. Завршни рад. 

Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Београд 



 

 

38 

107. Васиљевић Вукашин (2022): Стање вештачки подигнутих састојина пољског 

јасена старости 60 година по типолошкој припадности у Г.Ј. „Црни луг“. 

Дипломски рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Београд     

108. Теовановић Александра (2022): Типови земљишта брдско-планинског 

подручја Западне Србије. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет. Београд     

109. Јоловић Андрија (2022): Стање и угроженост елемената животне средине на 

подручју општине Косовска Митровица. Завршни рад. Универзитет у Београду-

Шумарски факултет. Београд     

110. Милаш Марина (2022): Најзначајнији типови земљишта Војводине. Завршни 

рад. Универзитет у Београду-Шумарски факултет. Београд 

111. Рашковић Урош (2022): Природне вредности и угроженост екосистема 

Делиблатске пешчаре. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет. Београд 

112. Весић Марко (2022): Стање вештачки подигнутих састојина пољског јасена 

по типолошкој припадности у Г.Ј. „Црни луг“. Дипломски рад. Универзитет у 

Београду-Шумарски факултет. Београд 

113. Обрадовић Бранка (2023): Стање вештачки подигнутих састојина смрче 

(Picea abies Karst.) у Г.Ј. „Велики Јастребац“. Завршни рад. Универзитет у 

Београду-Шумарски факултет. Београд 

114. Милић Душан (2023): Стање вештачки подигнутих шума белог бора (Pinus 

silvestris) у Г.Ј. „Кукавица-Зеленград“. Завршни рад. Универзитет у Београду-

Шумарски факултет. Београд 

115. Аврам Миљан (2023): Газдинске класе високих букових шума у Г.Ј. 

„Кукавица-Зеленград“. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет. Београд 

116. Обреновић Ђорђе (2024): Еколошко-вегетацијске карактеристике и природне 

вредности планине Столови. Завршни рад. Универзитет у Београду-Шумарски 

факултет 
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ПРИЛОГ 8 

Учепћа у комисијама за оцену научне заснованости докторских дисертација у 

којима је учествовао др Марко Перовић 
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ПРИЛОГ 9 

 

Записници са одбране мастер радова у којима је др Марко Перовић био ментор 
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ПРИЛОГ 10 

 

Листа научних пројеката на којима је учествовао др Марко Перовић  

 

 Учешће у домаћим научним пројектима: 

1. Министарство науке - „Производња шумског садног материјала“ 2002-05. 

2. Министарство науке - „Заштита шумских ресурса и производња природне хране на 

принципима одрживог развоја“ 2005-08. 

3. Министарство науке - „Унапређење наменске производње шумског и украсног 

садног материјала“ 2005-08. 

4. Министарство науке - „Технологија производње и садње наменског  садног 

материјала у пошумљавању деградираних терена“ 2008-10. 

5. Mинистарство науке - „Истраживање морфолошких, анатомских и техничких 

својстава Paulownia ssp. у циљу интродукције и коришћења” 2008-10. 

6. Министарство науке-„Шумски засади у функцији повећања пошумљености Србије 

2011-2019. 

7. Министарство науке-„Одрживо газдовање укупним потенцијалима шума Србије“ 

2011-2019. 

8. Управа за шуме-„Дефинисање таксономског статуса букве у Србији“ 2017-2018. 

9. Национални парк „Ђердап“-„Еколошке карактеристике заједница дрвенастих врста 

на подручју НП „Ђердап““ 2022-2023. 

10. Јавно предузеће „Војводинашуме“-„Одрживо газдовање шумама храста лужњака у 

Срему: проблеми и могужности унапређења“ 2023-данас  

11. Министарство науке 2019-данас  

 

Учешће у међународним научним пројектима: 

12. Међународни пројекат-Побољшавање базе шумарско-еколошких података за 

одрживо газдовање шумама и заштиту шумских врста у Црној Гори. DBU (Deutsche 

Bundesstiftung Umwelt) 2013-2015. 

13. Међународни пројекат-Development and introduction of inovative forest management 

concept with respect to economical, ecological and social aspects in Serbia. BMEL 2016-

2017. 
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ПРИЛОГ 11 

 

Доказ о одржаном предавању на на Факултету за шумарство и технологију дрвета, на 

Мендел Универзитету у Брну, Чешка 

 

 

 







Досадашњи избори у наставна и научна звања: 

-ванредни профеоср-Увиверзитету Београду-Шумарски факултет 2019. године 

-доцент-Универзитет у Београду-Шумарски факултет 2014. годинме 

-асистент- Универзитет у Београду-Шумарски факултет 2008. године 

-асистент-приправник- Универзитет у Београду-Шумарски факултет 2002. године 

 

3) Испуњени услови за избор у звање__РЕДОВНПОГ ПРОФЕСОРА 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ: 

 

 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

oценa / број година 

радног искуства   
2 Позитивна оцена педагошког рада у студентским анкетама 

током целокупног  претходног изборног периода  

Просечна оцена за 

период 2019-23. год. 

4,58(4,64) из обавезог 

предмета, 4,77 из 

изборног предмета   

3 Искуство у педагошком раду са студентима  6 година у звању 

асистента-

приправника, 6 

година у звању 

асистента, 5 година у 

звању доцента, 5 

година у звању 

ванредног профосора 

 

 

 

 

 

 (заокружити испуњен услов за звање у које се бира)  

Број менторства / 

учешћа у комисији и 

др. 

4 Резултати у развоју научнонаставног подмлатка  Члан 3 комисије за 

оцену научне 

заснованости 

докторских 

дисертација, члан 18 

комисја одбрањених 

мастер радова 

(ментор у 5), члан 

120 комисија 

завршних и 

дипломских радова 

(ментор у 4) 

5 Учешће у комисији за одбрану три завршна рада на академским 

специјалистичким, мастер  или докторским студијама 

Учешће у 

комисијама 

одбрањених 18 

мастер радова 

 

 



 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у 

које се бира)  

Број 

радова, 

сапштења, 

цитата и др 

Навести часописе, скупове, књиге и друго 

14 Објављена два рада из категорије М21, 

М22 или М23 од првог избора у звање 

ванредног професора из научне области 

за коју се бира. 

Објављена 

4 рада 

 

М21а 1 рад 

М23 3 рада 

 

1. Kosanin, O., Perovic, M., Knezevic, M., 

Cvjeticanin, R., Ljubicic, J. (2021): Forest sites 

mapping in Serbia. Fresenius Environmental 

Bulletin. Volume 30- No. 07/2021, 8244-8252  

(М23) 

2. Perović, M., Cvjetićanin, R., Novaković-

Vuković, M. (2022): Cenoecological 

characteristics of Greek maple (Acer heldreichii 

Orph.) in Serbia. Applied Ecology and 

Environmental Research. Vol. 20(6); p. 4749-

4767. DOI: 

http://dx.doi.org/10.15666/aeer/2006_4749476   

(М23) 

3. Ilić, S., Perović, M., Košanin, O., 

Cvjetićanin, R. (2023): Taxonomic and 

ecological characteristics of rosemary-leafed 

willow (Salix rosmarinifolia L.) Vojvodina 

region in Serbia. Applied Ecology and 

Environmental Research. Vol. 21(4); p. 3561-

3573. DOI: 

http://dx.doi.org/10.15666/aeer/2104_35613573 

(М23) 

4. Trentanovi, G., Campagnaro, T., Sitzia, T., 

Chianucci, F., Vacciano, G., Ammer, C., Ciach, 

M., Nagel, T., Rio, M., Paillet, Y., Munzi, S., 

Vandekerkhove, K., Bravo-Oviedo, A., Cutini, 

A., D’Andrea, E., De Smedt, P., Doerfler, I., 

Fotakis, D., Heilmann-Clausen, J., Hofmeister, 

J., Hošek, J., Janssen, P., Kepfer-Rojas, S., 

Korboulewsky, N., Kovacs, B., Kozak, D., 

Lacjat, T., Marell, A., Matula, R., Mikolaš, M., 

Norden, B., Odor, P., Perović, M., 

Pötzelsberger, E., Schall, P., Svoboda, M., 

Tinyia, F., Ujhazyova, M., Burrascano, S., 

(2023): Words apart: Standardizing forestry 

terms and definitions across European 

biodivesrity studies. Forest Ecosystems 

10(2023).  DOI: 10.1016/j.fecs.2023.100128 

(М21а) 

15 Цитираност од 10 хетеро цитата 

 

 Цитираност од 30 хетероцитата 

16 

 

 

Саопштено пет радова на 

међународним или домаћим скуповима 

(категорије М31-М34 и М61-М64) од 

којих један мора да буде пленарно 

предавање или предавање по позиву на 

међународном или домаћем научном 

Саопштено 

7 радова 

 

М31 1 рад 

М33 4 рада 

М34 2 рада 

1. Perović, M., Košanin, O., Cvjetićanin, R. 

(2022): Ecological characteristics of Greek 

maple (Acer heldreichii Orph.) in primeval 

forests „Perućica“ and „Biogradska gora“. 

Proceedings of the XIII international 

agricultural symposium “Agrosym 2022” 

http://dx.doi.org/10.15666/aeer/2104_35613573
https://doi.org/10.1016/j.fecs.2023.100128


скупу од избора у претходно звање из 

научне области за коју се бира  

Jahorina, October 6th-9th 2022.p. 1331-1341 

(М31) 

2. Šijačić-Nikolic M., Nonić, M., Perović, M., 

Kerkez Janković, I, Milovanović, J. (2021): 

Conservation of forest genetic resources 

through the example  

of native Quercus species from the “Košutnjak” 

park forest in  

Serbia. IOP Conference Series: Earth and 

Environmental Science 875 (22021)012002. 

International Forestry Forum “Forest 

ecosystems as global resource of the biosphere: 

calls, threats, solutions. Voronezh September 9-

10.2021. doi:10.1088/1755-1315/875/1/012002 

(М33) 

3. Košanin, O., Cvjetićanin, R., Perović, M., 

Ljubičić, J., Knežević, M.,(2021): Content and 

scope of pedological research for forest sites 

mapping. Proceedings of the 3rd international 

congress “Soils for future under global 

chalenges”. Serbian Society of Soil Science, 

University of Belgrade-Faculty of Agriculture. 

Sokobanja September 21st -24th 2021. p. 2-20 

(М33) 

4.  Perović, M., Košanin, O., Cvjetićanin, R. 

(2021): Pedological characteristics of Greek 

maple (Acer heldreichii Orph.) sites in Serbia. 

Proceedings of the 3rd international congress 

“Soils for future under global chalenges”. 

Serbian Society of Soil Science, University of 

Belgrade-Faculty of Agriculture. Sokobanja 

September 21st -24th 2021. p.99-113 (М33) 

5. Zoranović, N., Perović, M., Cvjetićanin, R. 

(2021): Taxonomical properties of Greek maple 

(Acer heldreichii Orph.) on Jahorina mountain 

in Bosnia and Herzegovina. Proceedings of the 

XII international agricultural symposium 

“Agrosym 2021” Jahorina, October 7th-10th 

2021. University of East Sarajevo, Bosnia and 

Herzegovina, p. 1387-1392 (М33) 

6. Novaković-Vuković, M., Milošević, R., 

Perović, M. (2021): Comparative analysis of 

floristical composition of Hungarian oak and 

Turkey oak forests on two localities in Serbia. 

XII international agricultural symposium 

“Agrosym 2021” Jahorina, Book of abstracts. 

October 7th-10th 2021. University of East 

Sarajevo, Bosnia and Herzegovina p. 762 

(М34) 

7. Perović, M., Cvjetićanin, R. (2019): 

Diversity of woody flora and forest vegetation 

in Serbia. Proceedings of XVIII International 



Conference of young Scientists „Forests of 

Eurasia-Serbian Forests“. University of 

Belgrade-Faculty of Forestry. Str. 205 (М34) 

17 Књига из релевантне области, одобрен 

џбеник за ужу област за коју се бира, 

поглавље у одобреном уџбенику за ужу 

област за коју се бира или превод 

иностраног уџбеника одобреног за ужу 

област за коју се бира, објављени у 

периоду од избора у наставничко звање 

 Цвјетићанин, Р., Брујић, Ј., Перовић, М., 

Ступар, В., (2016): Дендрологија. Уни 

верзитет у Београду-Шумарски факултет. 

(ISBN 978-86-7299-254-0; CIP 

630*174(075.8); COBISS SR-ID 228316172) 

18 Број радова као услов за менторство у 

вођењу докт. дисерт. – (стандард 9 

Правилника о стандардима...) 

6 радова у 

категорији 

М21-М23 у 

последњих 

десет 

година 

 

1. Nonić, M., Radojević, U., Milovanović, J., 

Perović, M., Šijačić-Nikolić, M. (2015): 

Comparative analysis of students attitudes 

toward implementation of genetically modified 

trees in Serbia. iForest-Biogeosciences and 

Forestry. Vol 8/2015; 714-718. 

DOI:10.3832/ifor 1305-007 (М22) 

2. Batos, B., Miljković, D., Perović, M., 

Orlović, S. (2017): Morphological variability of 

Quercus robur L. leaf in Serbia. Genetika, Vol. 

49, No 2; Str. 529-541. 

DOI:10.2298/GENSR1702529B (М23) 

3. Kosanin, O., Perovic, M., Knezevic, M., 

Cvjeticanin, R., Ljubicic, J. (2021): Forest sites 

mapping in Serbia. Fresenius Environmental 

Bulletin. Volume 30- No. 07/2021, 8244-8252  

(М23) 

4. Perović, M., Cvjetićanin, R., Novaković-

Vuković, M. (2022): Cenoecological 

characteristics of Greek maple (Acer heldreichii 

Orph.) in Serbia. Applied Ecology and 

Environmental Research. Vol. 20(6); p. 4749-

4767. DOI: 

http://dx.doi.org/10.15666/aeer/2006_4749476 

(М23) 

5. Ilić, S., Perović, M., Košanin, O., 

Cvjetićanin, R. (2023): Taxonomic and 

ecological characteristics of rosemary-leafed 

willow (Salix rosmarinifolia L.) Vojvodina 

region in Serbia. Applied Ecology and 

Environmental Research. Vol. 21(4); p. 3561-

3573. DOI: : : 

http://dx.doi.org/10.15666/aeer/2104_35613573 
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